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6 SILVER COFFEE SPOONS IN CASE

6 VARIOUS SERVIETTE RINGS

6 SILVER COFFEE SPOONS IN CASE
OMEGA GOLD LADIES WRISTWATCH

GOLD LADIES WRISTWATCH (BROKEN STRAP)
9CT GOLD CHAIN,BRACELET

3 RINGS

2 MINIATURE DOLLS, BROOCHES ETC.
GOLD MOUNTED JADE PENDANT

PAIR SILVER SERVING SPOONS-GEORGIAN
VARIOUS BROOCHES

6 SILVER TABLE SPOONS-VICTORIAN

PAIR VICTORIAN SILVER SERVING SPOONS
2 SILVER BANGLES AND SILVER BRACELET
GOLD BRACLETT IN CASE

2 GOLD BROOCHES AND GOLD STUD

PAIR SILVER SERVING SPOONS-GEORGIAN
SILVER THIMBLE, SILVER BACKED COMB
SILVER BABYS PUSH AND SHOVE CUTLERY
SILVER CONDIMENT SET IN BOX

DRESDON ORNAMENT

6 VICTORIAN SILVER DINNER FORKS

5 PIECES SILVER CUTLERY

SILVER MOUNTED SHOE HORNS ETC.

6 SILVER TEASPOONS IN CASE

6 BOXED TEA KNIVES

LARGE SILVER VESTA STAND

SPARE

SPARE

SPARE

ORIENTAL CARVED FIGURE

SILVER DIAL FRODSHAM MANTEL CLOCK
PAIR STAFFORDSHIRE ZEBRAS

SILVER GEORGIAN CREAM JUG AND BASIN

BOXED SET COOK ISLAND COINS, MIDLAND
ANGELO COIN

SET OF 4 GB FIRST DAY COIN COVERS
5 SETS OF BOXED NEW ZEALAND COINS
VARIOUS FOREIGN NOTES

CHURCHILL COIN AND SILVER JUBILEE SAMPS
AND COINS
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17 BOXED COINS-OTHER NEW ZEALAND,
COOK ISLANDS ETC.

INTERNATIONAL SOCIETY OF POSTMASTER
STAMPS AND COINS IN FOLDER

2 STAMP/COIN SETS CONCORDE

LORUS WRISTWATCH

2 GOLD RINGS

22CT GOLD WEDDING RING

OPAL AND DIAMOND RING AND 2 OTHERS
TUTANKHAMUN EXHIBITION MEDALS
MOUTREAL 1976 OLYMPIC COIN PROFF SET
13 COINS IN SILVER DISCOVERY

BOX OF POSTCARDS

THE GREAT EXPLORERS MEDALS IN ALBUM
PROOF COIN

BOX OF POSTCARDS

5 BOXED SETS OF COINS (WEST INDIES)
ALBUM OF GB STAMPS

DOCKYARD HMS HERMES 1934 DIARY

5 BOXED SETS OF COINS (WEST INDIES)
STAMP ALBUM VARIOUS COUNTRIES
LOOSES STAMPS ETC.

DIVERS KNIFE IN SHEATH

GERMAN BAYONET

ARMY TORCH

SMALL SILVER PHOTO FRAME

ENAMEL COMPACT AND PENDANT
JEWELLERY BOX AND CONTENTS
FRENCH FIREMAN HELMET

OLD PHOTO ALBUM

HITLER POSTCARDS

ALBUM HITLER POSTCARDS

CHINESE CIGARETTE BOX BRASS

ALBUM HITLER POSTCARDS

ALBUM GERMAN POSTCARDS
FARMYARD ANIMALS ETC.

BOX OF MISCELLANEOUS-RATION BOOKS ETC.
GLASS DECANTER

VARIOUS COINS SET

TRIANG MINIC MOTORING SET AND SEVERAL
VEHICLES ETC.

VARIOUS COINS
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STAMP ALBUM, NOTES ETC.

2 SPELTURE FIGURES

RED STAMP ALBUM

RED STAMP ALBUM

MAY

RED STAMP ALBUM

MASONIC REGALIA

TINS OF BAYKO

ACTION MAN TRANSPORT AND ACCESSORIES
1960S ACTION MEN AND ACCESSORIES
WILLIAM AND CATHERINE STEIFF BEAR
ENGLAND ROSE LADY DIANA STEIFF BEAR
3 PHOTO ALBUMS

FOLDERS OF COINS AND FIRST DAY COVERS
VARIOUS COINS

COINS

TOBY JUG

BOX OF MISCELLANEQOUS

VARIOUS COINS

MODEL LINERS

PHOTO ALBUMS

RED STAMP ALBUM

BOX PHOTOGRAPHS

4 ORNAMENTAL GRADUATED DUCKS A/F
ORIENTAL JEWELLERY BOX

RED STAMP ALBUM

PAIR OF BINOCULARS AND OPERA GLASSES
BRASS INKWELL

HORNBY MODEL VEHICLES

JEWELLERY BOX AND CONTENTS

PHOTO ALBUMS

CASH TIN, COINS ETC.

3 COMMEMORATIVE SERVICE GIFTS

PAIR OF GLASS INKWELLS

2 SHORT BAYONETS

INWELL SET

OLYMPIC BADGES ETC.

VARIOUS WATCHES

VARIOUS WATCHES

ASSORTMENT OF SILVER ETC.
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SPARE
SPARE
SMALL ORIENTAL CLAY TEAPOT
SPARE
SPARE

SILVER CIGARETTE CASE AND 2 CIGARETTE
HOLDERS

TANZANIAN RUBY AND DIAMOND CLUSTER
RING

TANZANIAN RUBY AND DIAMOND EARRINGS

SAPHIRE AND WHITE GOLD PENDANT, RING
ETC.

TANZANIAN RUBY AND DIAMOND GOLD CHAIN
AND PENDANT

TOPAZ PENDANT, EARRINGS AND CHAIN SET

GOLD CHAIN WITH EMERALD AND DIAMOND
PENDANT

PCT SAPPHIRE AND DIAMOND RING
PAIR OF EARRINGS

VARIOUS PENDANTS ETC.
VARIOUS SILVER BRACLETS

ARMY HELMET

CARVED BONE DRAGON
NECKLACE

PICNIC SET

PICNIC SET

SPITOON STOOL

PLATED ICE BUCKET

BAKERLITE MANTEL CLOCK
EDWARDIAN INLAID MANTEL CLOCK
BAGATELLE GAME

PIQUETWARE WITH TRAY

LARGE MARBLE CLOCK

MARBLE CLOCK

SMALL PIANO ACCORDIAN

BRASS ADJUSTABLE DESK LAMP
SPARE

SPARE

2 CIGARETTE CARD ALBUMS

2 CIGARETTE CARD ALBUMS
AUTOGRAPH BOOKS ETC.
SELECTION OF UNTRAINED SKETCHES
2 FIREMAN HELMETS



157 COOPER LOG BOX 197 SPARE

158 SPARE 198 SPARE

159 SPARE 199 SPARE

160 SPARE 200 SPARE

161 SPARE 201 SPARE

162 SPARE 202 SPARE

163 SPARE 203 SPARE

164 MANTEL CLOCK 204 SPARE

165 ORNAMENTS 205 SPARE

166 FLORAL ORNAMENTS 206 SPARE

167 MUSICAL JUG 207 SPARE

168 PAIR OF SPELTURE FIGURES AND 1 OTHER 208 SPARE

169 LARRY LAMP ORNAMENT, JUG AND VASE 209 SPARE

170 3 MANTEL CLOCKS 210 OLD PORTABLE RECORD PLAYER

171 HORSE ORNAMENT 211 VICTORIAN MAHOGANY KNEEHOLE DESK
172 COOPER MEASURES 212 EDWARDIAN EXTENDING DINING TABLE WITH

LEAF
213 MAHOGANY PEMBROKE TABLE

214 MAHOGANY VICTORIAN CHEST OF DRAWERS

173 JUG AND BASIN
174 CUT GLASS VASE
175 EARLY HELMENT
176 PIANO ACCORDION

215 SHIRLEY GRAY OLD PRAM

216 MOHOGANY BOW FRONT CHEST OF DRAWERS
217 UPHOLSTERED CARVER CHAIR

218 VICTORIAN CHEST OF DRAWERS

177 2 WALKING CANES ETC.

178 LEATHER SUITCASE

179 HORSE HEMES AND LEATHERS
180 PAIR OF ANTLERS

219 CARVED OAK MONKS BENCH
220 TUB ARM CHAIR

181 EARLY GLASS, CANDLE HOLDER
221 TUB ARM CHAIR-RED

182 DRESSING TABLE BRUSHES
183 DECORATIVE CHEESE DISH
184 WILLOW PATTERN CHINA

222 VICTORIAN CHEST OF 5 DRAWERS
223 CANE SEATED CARVER CHAIR

224 CAMPHOR TRUNK

225 2 INLAID BEDROOM CHAIRS

185 2 OVAL PORTRIAT PICTURES
186 2 ORNAMENTS

226 SPARE
187 PAIR OF DECORATIVE PLATES

227 SPARE
188 SELECTION OF PICTURES

228 SPARE
189 2 PICTURES

229 SPARE
190 BIRD PICTURE AND 1 OTHER

230 SPARE
191 PLYMOUTH GUILDHALL PICTURE

231 SPARE
192 OLD DOLL

232 SPARE
193 ALBION COBRIDGE JUG

233 SPARE
194 PICTURE

234 SPARE
195 SPARE

235 GLAZED CABINET
196 SPARE
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4 ERCOL STYLE CHAIRS 275
ANTIQUE BUREAU 276
CARVED OAK WALL PANEL

LEAD LIGHT WINDOWS

SMALL OAK BARLEY TWIST TABLE
LARGE EARLY OAK CORNER SHELF
LARGE EARLY OAK CORNER SHELF
OAK DRESSING CHEST

MAHOGANY PEMBROKE TABLE
MAHOGANY CAKE STAND
DRESSING TABLE TOP

2 CUPBOARDS

MAHOGANY OVAL DINING TABLE
INLAID SHAPED MAHOGANY TABLE
D END TABLE

TOILET MIRROR

FOOT REST

DECORATIVE OAK MANTEL CLOCK
SPARE

EMBROIDERD WOOL SPANNIEL FIRE SCREEN
MAHOGANY OCCASIONAL TABLE
WOOD AND BRASS BOUND TRUNK
EDWARDIAN COMPARTUM
MAHOGANY DROPLEAF TABLE
INLAID EDWARDIAN CORNER CHAIR
OAK GLAZED BOOKCASE

GLAZED CABINET

EARLY RAISED CARVED COFFER
HEAVY CARVED OAK WARDROBE
EDWARDIAN INLAID CHAIR

RUG

LARGE RUG

OIL PAINTING-HARBOUR

MINK COAT

COOPER WARMING PAN
SELECTION OF PICTURES
TAPESTRY FLOWER PICTURE
PICTURE

1936 "THE BOYHOOD OF RALEIGH" CYRIL TW
TOMS A.R.CA

SELECTION OF SMALL PICTURES
PICTURE-BOATS
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